



TISZTÚJÍTÓ KÖZGYŰLÉS 2018

BOROS ÁRON

elnökhelyettes jelölt

Az egyetemi évek után 1998-ban csatlakoztam az OTP Bankcsoport kötelékébe. 2010-ig főosztályvezetőként a Kereskedelmi Banki Divízió különböző területeit vezettem. 2004 óta az OTP Hungaro-Projekt ügyvezetője vagyok. Munkatársaimmal a legmegfelelőbb megoldást keressük a céges és startup partnerek számára a projektfinanszírozás, innováció- és pénzügyi kockázatmenedzsment területein. A társaság tevékenysége szorosan kapcsolódik az európai uniós projektmenedzsment tevékenységhez.

Fő szakterületeim a vállalati folyamatmenedzsment, vállalati pénzügyek és vállalatértékelés mellett a szervezetfejlesztés, regionális expanzió és az értékesítés menedzsment.

A közép-kelet-európai régióban, Magyarországon, Romániában, Bulgáriában és Horvátországban saját tanácsadói hálózattal rendelkező OTP Hungaro-Projekt nemrégiben mutatta be B2B programtervét, amely Magyarországon egyedülálló módon a startupokat és a céges partnereket kapcsolja össze.

PhD fokozattal rendelkező közgazdász vagyok.

- 1998-ban az OTP bank Treasury, Spot és Derivatív Termékek Kereskedési Osztályán kezdtem üzletkötőként, majd a következő mintegy 17 évben különböző vezető pozíciókat töltöttem be a bankcsoportban.
- 2003-tól az Európai Unió Koordinációs Csoport főosztályvezetője, majd 2007 és 2009 között az Értékesítési Menedzsment Főosztály főosztályvezetője voltam.
- 2004 és 2015 között az OTP Hungaro-Projekt Kft. Ügyvezetőjeként dolgoztam.
- 2009-ben részt vettem a Portfolion Kockázati Tőke-alapkezelő Zrt. létrehozásában, ahol 2010 és 2013 között az igazgatóság alelnöke voltam.

2015 októbere óta az MKB csoport tagjának, az MKB Consulting Kft. Ügyvezetője vagyok, valamint Igazgatósági tag az MKB Kockázati-tőke Alapkezelőben.

Fő szakterületeimnek tekintem a vállalatfinanszírozást, a vállalati pénzügyeket, a kockázati- és fejlesztésitőke finanszírozást, valamint a startégi tanácsadást és a szervezetfejlesztést. Több száz támogatáspolitikai érintettségű projektet kezeltek az általam vezetett tanácsadó cégek, köztük több konzorciális nagyprojektet is. Társadalmi munkában a JVSZ EU Bizottságának elnöksége mellett 2012 óta a PMSZ elnökhelyetteseként a szervezeti tagokért vagyok felelős. Munkám során a PMSZ szervezeti taglétszáma több, mint négyszeresére bővült.